
Outimex

Primus KSS
(Kurzes - Schutz - System)

TECHNISCHE LIEFERBENDIGUNGEN

STAND 2005



x

III,!
o

N

'-Z

E
Q)•...•
Vl»

(./') c:n
C/) C

N :J
C/) •...• C

:::s:::: :J s: r-,~ U
U '(jj u-i

" C/) (./') N O
Z ::l Q) O:::J

E Vl c:n NZ Q) ro NZ N •...•
LU '- C O
Z l- :J O (j)LU c, ~ :2 OCO



I) o o I

f ) o 'Q I
--

~~ ~
7

7

\
~\-=-

'-- -

5

8;13
5 5

8;13

8;12

o

9;12

14

7

Name

Unterfahrschutz Art. Nr 492526/0z

Blatt. Nr 3

13 10 Scheibe Ø40x18x4 Art. Nr TL - SP 40.31
12 13 Scheibe Ø18 Art. Nr TL - SP 40.30
11 Scheibe Ø11 Art. Nr TL - SP 40.60

10 Sechskantschraube M10x30;4.6, mit Mutter Art. Nr TL - SP 40.41

9 5 HRK - Schraube mit Nase M16x40;4.6, mit Mutter Art. Nr TL - SP 40.01

8 22 HRK - Schraube mit Nase M16x27;4.6, mit Mutter Art. Nr TL - SP 40.00

9 Decklasche M16 Art. Nr TL - SP 10.00

6 Pfosten SIGMA 100,1900 mm Art. Nr 40030010

2

5 Pfosten C 125, 1900 mm Art. Nr 406102/PS - 5 BENENNUNG5

4 Scharnier Zapfen Art. Nr PS - 4 Primus KSS
(Kurzes - Schutz - System)

Montage Zeichnung

09.02.2005.17

3 Primus Mittelteil Art. Nr PS - 3

Pas.

2 Primus Rechts Art. Nr PS - 2

Primus Links Art. Nr PS-l

Stuck

iii
Outimex



7

10

13

12

14 I 1 I Unterfahrschutz Art. Nr 492526/0z

13 I 10 IScheibe Ø40x18x4 Art. Nr TL - SP 40.31
12 I 13 IScheibeØ18Art.NrTL-SP40.30

11 I 1 I Scheibe øn Art. Nr TL - SP 40.60
10 I 1 ISechskantschraube Ml0x30;4.6,mit Mutter Art. Nr TL-SP 40.41
9 I 5 I HRK-Schraube mit Nase M16x40;4.6,mit Mutter Art. Nr TL-SP 40.01
8 I 22 I HRK-Schraube mit Nase M16x27;4.6,mit Mutter Art. Nr TL-SP 40.00

7 I 9 I Decklasche M16 Art. Nr TL - SP 10.00
6 I 1 I Pfosten SIGMA 100, 1900 mm Art. Nr 40030010

5 I 5 I Pfosten C 125, 1900 mm Art. Nr 406102/PS - 5
4 I 1 I Scharnier Zapfen Art. Nr PS - 4

3 I 1 I Primus Mitteteil Art. Nr PS - 3
2 I 1 I Primus Rechts Art. Nr PS - 2

1 I 1 I Primus Links Art. Nr PS - 1

Pos. I Stuckl Name
BENENNUNG

Primus KSS
(Kurzes - Schutz - System)

Montage Zeichnung

09.02.2005.17

ri
Outimex

Blatt. Nr 4



I j g: ,
I ren 'I.D

" MTt I J g: M

J g: T 1

o
Nr-,

Dampfer Neopollen P9325

Verzinkung DIN EN ISO 1461V 70IJm

BENENNUNG

riPrimus Links
Primus KSS
(Kurzes - Schutz - System)

Art. Nr PS - 1

Outimex

Blatt. Nr 5



~~v

= = ~c= = I
A ...•r-! I

, ~tebt~I·-----I-•
I

~~!B II

210 I
220 j.-C

c-cD
D

o.....•
fY)

~
0"1.....•

A
B R9

~

11Q oo.....•

150

150

1500

Dampfer Neapollen P9325

Iflr-,
1.0

Verzinkung DIN EN ISO 1461V ?0l-'m

BENENNUNG

Primus Rechts
Primus KSS
(Kurzes - Schutz - System)

Art. Nr PS - 2 Blatt. Nr6

l)
Outimex



150
A

~~v

- =
- -(J)

p--- A
r--

-<

-~
(J)

+ J I
'<:t

r--

~~) t I l -F ~

~~ I: R 'J r
J

210
t t I I

Ii-

220 ..•.

(J)

r--

r-

R9 00..-<

\D..-<
(V')

60

B
R4

1587

c~ g
..-<

365

c--.l
D

(V')

00r-,

296
310

c-c

Verzinkung DIN EN ISO 1461V 70J.lm

BENENNUNG

Primus Mittelteil
Primus KSS
(Kurzes - Schutz - System)

Art. Nr PS - 3 Blatt. Nr 7

ri
Outimex



Verzinkung DIN EN ISO 1461V 70iJm

o
N

300

Outimex

BENENNUNG

I-IJ I t 5-,

nln
T

ø 219,lx3,2

nln
T

Nach der Montage-biegen

Scharnier Zapfen
Primus KSS
(Kurzes - Schutz - System)

Art. Nr PS - 4 Blatt. Nr 8



I
I I I I I

I ~~el I I
- ~ I ~----PIo.lI"\I---_Ir-T+t---f-

~j I '-P i ~
I I
I I I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I,1 I

-I-'-- I
I I
l 118

-'-"-I ~---'-I--+--
I
I
I
I
I
I
I

I
I

I
I

I
I

I
I

nT:f

1-Ii--
j
I
I
I
I
I
I
I
I
I
1-ti--
l
I
I
I
I

I
f
I
I
I
I

I I
I I
I I
I I
I I
I I

I
I
t-ir-
L
I
I
I
I
I
I
I
I
I
f-ir-
L
I
I
I
I

I"
I

I
I

Lt')

125

Verzinkung DIN EN ISO 1461V 70\JmI

~
1 I

~I",

I o
I Lt')

t
\.;,' I.

I

I
I

I oo
I N

I
I

I I
Lt')
N

I I ~
(I) r
lu l

I

I
I

I II
I I
I II
I I

I

~lli
I

18 li I

I
I o

I ~.....•
I

~
l!J I

I
I I

I
I I

'"'V

o
Lt')

oo
N

I

UJI
I I I
I I

BENENNUNG

Pfosten C 125 x 1900 mm
Primus KSS
(Kurzes - Schutz - System)

Art. Nr 406102jPS - 5 Blatt.Nr9

o

Outimex



Verzinkung DIN EN ISO 1461

V 70l-lm

15
1 ep\-/..I ~!I Y
I N -----

~
O r-,
O

I .....•

I I' nv- :::Il ~ ,)I

I 't' •
(JI 24 •I

I
"v

~,. Avr
I

I
o I
o

~
(J'\.....•

I
I

I
I" 1\

~ V

1\

r v
I

I
I

I
I

I
I

I
1

N
'<t"~ 16

I~-U"l ,..........
lJ'l

~I~ -
1.0

100
N

'--
".

BENENNUNG

Pfosten SIGMA 100, 1900 mm liIJ
Primus KSS Outimex
(Kurzes - Schutz - System)

Art. Nr 400300/0 Blatt. Nr 10



Verzinkung DIN EN ISO 1461V 70IJm

115

R9
R4

---t--t---t--t- - - - - - - -

~!~__~ ~__~~i~i _

BENENNUNG

Decklasche M16
Primus KSS
(Kurzes - Schutz - System)

Art. Nr TL - SP 10.00

Outimex

Blatt. Nr 11



Unterfahrschutz
Primus KSS
(Kurzes - Schutz - System)

Art. Nr 492526/0z

Outimex

Verzinkung DIN EN ISO 1461V 70tJm

500

I

l I ->-- II
I -E13- I '-f-' II
I I II
I II og - 1- - - - - - - - - - - -+- - - - - - - - - - - - iiI-- ~

N : I II
I.r--h I I II
J =r= I II

I 00 50.....•

R50

733

BENENNUNG

Blatt. Nr 12


